

Octombrie 2022, Comunicat de presă

Curs de strângere de fonduri in Constanta

Programul Erasmus+ al Uniunii Europene încurajează dezvoltarea personală în multe feluri, iar unul dintre acestea este educația financiară și managerială pentru tinerii antreprenori și grupurile defavorizate. Este important să aveți cunoștințe de bază despre cum să strângeți fonduri pentru implementarea proiectelor. Strângerea de fonduri este procesul de căutare și colectare a contribuțiilor financiare voluntare prin implicarea unor persoane fizice, întreprinderi, fundații de caritate sau agenții guvernamentale. Deși strângerea de fonduri se referă de obicei la eforturile de a strânge bani pentru organizațiile non-profit, uneori este folosită pentru a identifica și solicita investitori sau alte surse de capital pentru întreprinderile cu scop profit. În acest context, TEAM4Excellence a găzduit cea de-a doua sesiune a proiectului “Fundraising International” la Constanța, România.

Proiectul “Fundraising International” a fost implementat de următorii parteneri:

- [TEAM4Excellence Association](#), Romania
- [No Shame Fondation](#), Polonia
- [Sopro – Solidariedade e Promocao ONGD](#), Portugalia

Scopul Cursului „Fundraising International” este de a oferi cunoștințe de bază despre cum să strângi fonduri la nivel internațional pentru implementarea proiectelor, să explice noi instrumente și tehnici pentru stabilirea cooperării atât cu donatorii cât și cu sponsorii, totodată să dezvolte gândirea analitică și logică, competențele de comunicare și management. De asemenea, este importantă dezvoltarea cooperării în grup și desfășurarea activităților într-o altă limbă decât limba maternă în cadrul echipei internaționale la nivel de specialitate.

Cursul de Strângere de Fonduri Internațional a avut loc la Constanța, în perioada 25 octombrie – 1 noiembrie 2022 și a reunit 18 participanți din Polonia și România.



Evenimentul a debutat cu un mesaj de bun venit adresat de conf. dr. Nicoleta Acomi, reprezentant al Asociației TEAM4Excellence, și a continuat timp de șase zile sub îndrumarea lui Cornel Marcu, trainer, psihoterapeut și speaker motivațional.

În prima parte a evenimentului, participanții au învățat despre strângerea de fonduri, au făcut brainstorming asupra direcțiilor de acțiune, au reflectat asupra propriilor activități anterioare și au experimentat vorbirea în public. Având o imagine de ansamblu în ceea ce privește strângerea de fonduri, următorii pași i-au ajutat să-și creeze o imagine despre viitoarea lor organizație. Participanții au identificat principalele valori de bază ale proiectelor lor, inclusiv valorile morale și abilitățile practice într-o muncă în echipă, cum ar fi asertivitatea, adoptarea unor abordări aparte. În grupuri mici, ei au

concluzionat asupra unui scop principal pentru viitoarea lor organizație. Unele idei erau despre susținerea educației pentru grupurile defavorizate, iar altele despre stigmatizarea socială și rușinea.

În zilele următoare, fiecare grup a creat un plan pe 10 ani pentru organizație, de la numele organizației, numărul de angajați, obiective și activități și a continuat cu crearea de evenimente pentru a strânge fonduri și a rezolva o problemă. De exemplu, unii dintre ei au organizat un eveniment pentru a ajuta la renovarea școlilor din zonele defavorizate.



Ultima zi a cursului a fost dedicată prezentării rezultatelor activității de grup. Fiecare grup a prezentat echipa, resursele necesare și strategia organizatorică a acestora pentru promovarea misiunii de strângere de fonduri și atingerea propriilor obiective.

Prin alăturarea acestui curs, participanții au câștigat noi experiențe și au învățat noi instrumente și tehnici pentru stabilirea cooperării cu donatorii și sponsorii pentru a aplica în organizațiile și comunitățile lor. Acestea vor ajuta în continuare partenerii de proiect să susțină grupurile de tineri să-și dezvolte abilitățile de gândire analitică și logică pentru desfășurarea activităților în perioada următoare cu sprijin financiar oferit de programul Erasmus+ al Uniunii Europene, proiectul nr. 2021-1-PL01-KA153-YOU-012240.

Ce urmeaza?

Următorul curs „Formarea bugetară și dezvoltarea unui plan anual de strângere de fonduri pentru organizații” va avea loc în Portugalia în perioada 21 - 28 februarie 2023.